

**ATA Nº 01/2017**  
**Reunião Ordinária de 10 de janeiro de 2017**

-----Ao décimo dia do mês de janeiro de dois mil e dezassete, nesta freguesia de Vimeiro, no edifício Sede de Junta de Freguesia e na sala de reuniões da Junta de Freguesia, reuniu ordinariamente, o Órgão Executivo da Junta de Freguesia com a presença do Senhor Presidente RUI MIGUEL MARTINS DOS SANTOS, do Senhor Tesoureiro BRUNO MIGUEL DA SILVA COSTA e do Senhor Secretário ANDRÉ HENRIQUES JORGE. -----

----- Pelas vinte e duas horas, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, deu início aos Trabalhos: -----

**ATAS APROVADAS:** O Executivo deliberou aprovar o texto da Ata nº 27 de 20/12/2016. -----

O Executivo tomou conhecimento do seguinte: -----

**SITUAÇÃO FINANCEIRA.** – Pelo Tesoureiro foi apresentado o Resumo Diário de Tesouraria do dia 10 de janeiro de 2017, verificando-se que o mesmo apresentava um saldo positivo de 18.443,86€ (dezoito mil quatrocentos e quarenta e três euros oitenta e seis cêntimos), encontrando-se em cofre 672,79€ (seiscentos e setenta e dois euros setenta e nove cêntimos) e depositado em contas nos bancos Caixa Geral de Depósitos e Caixa de Crédito Agrícola Mutuo Vimeiro 17.771,07€ (dezassete mil setecentos e setenta e um euros e sete cêntimos) **depois de verificado e conferido o Resumo Diário de Tesouraria foi aprovado.** -----

**ORDEM DO DIA**

**I**

**EXPEDIENTE**

- Presente orçamento datado de 28/12/2016 de JARDINS DO OCIDENTE, enviando orçamento para fornecimento de plantas no valor de 122,43€ (cento e vinte e dois euros e quarenta e três cêntimos). -----

**O Executivo tomou conhecimento e aprovou o orçamento.** -----

- Presente ofício datado de 29/12/2016 da C.C.D.R.L.V.T., informado sobre o decreto lei nº85/2016.-----

**O Executivo tomou conhecimento indo definir se o irá por em prática no corrente ano.** -----

- Presente ofício datado de 10/01/2017 da Dra. ANA BENTO, solicitando o empréstimo de guarda roupa e carrinha. -----

**O Executivo tomou conhecimento sendo aceite o empréstimo, mas tem de ser feita uma nota com todo o material/roupa emprestada e entregue na junta.** -----

**REQUERIMENTOS**

- Presente Requerimento em nome de LUIS ESTEVÃO DOS SANTOS, para concessão da campa n.º 112, talhão H, do Cemitério do Vimeiro.-----

**O Executivo tomou conhecimento tendo sido dada a concessão.** -----

-----E nada mais havendo a tratar, quando eram 23H30 horas pelo Senhor Presidente foi dada como encerrada a reunião da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada pelos membros presentes. -----

O Presidente  
*Rui Miguel*  
Os Membros  
*Bruno Miguel da Silva Costa*  
*André Henriques Jorge*